

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

తెలంగాణ శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| గురువారం 03 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

అంగడి పేట గ్రామం లో

ఘనంగా బతుకమ్మ పండుగ సరబరాలు



పంచూర్ అక్టోబర్ 3 (శాసనసభ స్టూన్): రంగురంగుల పూలు శిఖరంగా పేర్చి ఆ పైన గౌరవ్వును ఉంచి చిన్నారల నుంచి పెద్దల వరకు జరుపుకునే పండుగే బతుకమ్మ. ఈ ఉత్సవం సాంస్కృతిక, సాంప్రదాయం, సామాజిక అనుబంధాల సమాహారం. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పూసిన పువ్వులనింటిని సేకరించి ఇంద్రధనుస్సుల్లా పేర్చడం బతుకమ్మ పండుగ వేడుకల్లో ప్రధానం. వాటిలో బంతి, చేమంతి, గుసుగు, సీతజడ, గుమ్మడి, తంగేడు, గడ్డి పూలు ఇలా అన్ని రకాలు ఉన్నాయి. ఎంగిలి పువ్వు బతుకమ్మ మొదలై చివరి రోజు నడ్దుల బతుకమ్మ పండుగ వరకు జరుపుకుంటారు. చిన్నారలు, మహిళలు బతుకమ్మ చుట్టూ తిరుగుతూ “బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో” అంటూ ఆటపాటలతో ఆనందంగా జరుపుకుంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, చిన్నారలు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సాంస్కృతిక వారసత్వ వైభవం బతుకమ్మ పండుగ

చికెన్ షాప్ లకు జరిమానా

మాజి జెడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : తీర్మానం పూలతో తీర్చిదిద్ది ఆటపాటలు,కోలాటాలతో అవధుల్లేని ఆడబిడ్డల ఆనందాలతో జరుపుకునే తెలంగాణ సాంస్కృతిక వారసత్వ వైభవం బతుకమ్మ పండుగ అని నల్లగొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాండింగ్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చింతపల్లి మాజీ జెడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు నిలువెత్తు నిదర్శనమైన పూల పండుగ సందర్భంగా ఆమె తెలంగాణ ఆడబిడ్డలందరికీ ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

తుర్కయంజూల్, అక్టోబర్ 02: (శాసనసభ) : జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి రోజున మాంసం దుకాణాలు, మద్యం దుకాణాలు బంద్ చేయాలని ప్రభుత్వ ఆదేశాలను కొందరు వ్యాపారులు ధిక్కరణ చేశారు. తుర్కయంజూల్ పురపాలక సంఘం పరిధిలోని చికెన్ దుకాణాలపై దాడులు నిర్వహించి మాంసం అమ్మకాలు గుర్తించి జరిమానా విధించినట్లు శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



మాజీ మంత్రివర్గులు జగదీశ్ రెడ్డి కి ధన్యవాదములు తెలియజేసినమున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్రకళ వెంకన్న



చందూరు అక్టోబర్ 2 (శాసనసభ స్పూస్) : మాజీ మంత్రివర్గులు జగదీశ్ రెడ్డి సౌజన్యంతో, వడ్డిరాజు రవిచంద్ర ఎంపి (రాజ్యసభ) చందూరు మున్సిపల్, 9 వ వార్డు పద్మశాలి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మాణానికి 5 లక్షలు, & సి సి రోడ్డు నిర్మాణం కొరకు 5 లక్షల నిధులు మంజూరు చేసినందుకు వారికి ధన్యవాదములు తెలియజేసిన చందూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్రకళ వెంకన్న కౌన్సిలర్లు అన్నపర్తి శేఖర్ గుంటి వెంకటేశం.

రేపటి నుంచి దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలకు మండపాలు ముస్తాబు



చందూరు అక్టోబర్ 2 (శాసనసభ స్పూస్) : చందూరు మండలం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అంగడి పేట గ్రామంలో రేపు గురువారం నుంచి నవరాత్రి ఉత్సవాలకు మండపాలు ముస్తాబు చేశారు. ఈ సంవత్సరం అక్టోబర్ 3 తేదీ నుండి 12 తేదీ వరకు దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు “విజయదశమి పండుగ” జరుపుకోవాలని పురోహితులు తెలిపారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రజలు దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో అమ్మవారు తొమ్మిది రోజులు తొమ్మిది రూపాలలో పూజ ఫలహారాలు సమర్పిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు నిమగ్నమయ్యారు

వాడవాడలా ఎంగిలి పువ్వు బతుకమ్మ సంబరాలు

చింతపల్లి, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీ క బతుకమ్మ పండగని తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుపుకునే ఈ పండుగ ప్రకృతిని ఆరాధించే పెద్ద పండగ అని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ వూరే లక్ష్మణ్, మాజీ ఎంపీపీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్లు పేర్కొన్నారు. బుధవారం చింతపల్లి మండల పరిధిలోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఎంగిలి పువ్వు బతుకమ్మలు ఒక్క దగ్గర చేర్చారు. ఈ సందర్భంగా ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి వారు హాజరై మాట్లాడారు. మన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు బతుకమ్మ పండగ మహిళలకు ఒక పెద్ద పండగ అని వారు పేర్కొన్నారు. 9 రోజులు ఈ బతుకమ్మ వేడుకలు గ్రామ గ్రామాన ఉత్సాహంగా ఉల్లాసంగా మహిళలు తీరో కృ పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి ఆటపాటలతో నిర్వహించడం మన సంస్కృతి సాంప్రదాయానికి నిదర్శనం అన్నారు. మండలంలో గ్రామ గ్రామాన మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని సాంప్రదాయ పాటలను పాడుతూ బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి దేవాలయాల ముందు గ్రామ



ముఖ్య కూడళ్ల యందు ఈ బతుకమ్మ వేడుకలు మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బతుకమ్మల కోసం మహిళలు ఆడుకునేందుకు పలు గ్రామాల పెద్దలు గ్రౌండ్ స్థలాలను శుభ్రపరచి మైక్ శబ్దం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు వివిధ పార్టీల నాయకులు, మహిళలు, ఆడపిల్లలు పాల్గొని ఆటపాటల్లో మునిగి తేలారు.

ఘనంగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ, భారత స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, మాజీ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి గార్ల జయంతి వేడుక

శాసనసభ స్పూస్ కొండమల్లేపల్లి అక్టోబర్ 2 : కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో మాజీ ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖ శ్రీధర్ రెడ్డి సూచన మేరకు మన కార్యాలయం మన అందరి కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు మాజీ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి గార్ల జయంతి వేడుకలను బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మాజీ వైస్ యంపిపి కాసర్ల వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి ల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. వారి యొక్క సేవలను ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. కొండమల్లేపల్లి పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘ నూతన కమిటీ నాయకులను ఈ సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేమన్ రెడ్డి, పెద్ది శెట్టి సుధాకర్, అందుగుల ముత్యాలు, గంధం సురేష్, కోడిదాల వెంకటయ్య ధనయ నీల లక్ష్మయ్య ఆకుతోట లక్ష్మీనారాయణ దాచేపల్లి నరేందర్ కర్నాటి శ్రీనివాస్ చందా ధనుంజయ కలమ్మ, ఎలిమినేటి సాయి నూతన గంటి ఈశ్వర్, తోటపల్లి కిరణ్, మంగ్య నాయక్ కందుల వెంకట రెడ్డి చందూరు వెంకటేశ్వర్లు వరికుప్పల శ్రీను, బూడిద మల్లేష్ రమేష్ దండు రవి పిల్లి కృష్ణ సాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాడవాడలా ఎంగిలి పువ్వు బతుకమ్మ సంబరాలు

కొండమల్లేపల్లి, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్పూస్ : తెలంగాణ సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీ క బతుకమ్మ పండగని తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుపుకునే ఈ పండుగ ప్రకృతిని ఆరాధించే పెద్ద పండగ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయ వద్దా బుధవారం కొండమల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని శ్రీ సీతారాముల స్వామి దేవాలయంలో, కనకదుర్గ పరమేశ్వరి దేవాలయంలో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఎంగిలి పువ్వు బతుకమ్మలు ఒక్క దగ్గర చేర్చారు. ఈ సందర్భంగా మన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు బతుకమ్మ పండగ మహిళలకు ఒక పెద్ద పండగ అని వారు పేర్కొన్నారు. 9 రోజులు ఈ బతుకమ్మ వేడుకలు గ్రామ గ్రామాన ఉత్సాహంగా ఉల్లాసంగా మహిళలు తీరో కృ పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి ఆటపాటలతో నిర్వహించడం మన సంస్కృతి సాంప్రదాయానికి నిదర్శనం అన్నారు. మండలంలో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని సాంప్రదాయ పాటలను పాడుతూ బతుకమ్మ సంబరాలు



నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి దేవాలయాల ముందు గ్రామ ముఖ్య కూడళ్ల యందు ఈ బతుకమ్మ వేడుకలు మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఆడుకునేందుకు పలు గ్రామాల పెద్దలు గ్రౌండ్ స్థలాలను శుభ్రపరచి మైక్ శబ్దం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, మహిళలు, ఆడపిల్లలు పాల్గొని ఆటపాటల్లో మునిగి తేలారు.

మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల వెంకన్న



చందూరు అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్పూస్ : మాజీ మంత్రివర్గులు జగదీశ్ రెడ్డి సౌజన్యంతో, వడ్డిరాజు రవిచంద్ర ఎంపి (రాజ్యసభ) చందూరు మున్సిపల్, 9 వ వార్డు పద్మశాలి కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మాణానికి 5 లక్షలు, సి సి రోడ్డు నిర్మాణం కొరకు 5 లక్షల నిధులు మంజూరు చేసినందుకు వారికి ధన్యవాదములు తెలియజేసిన చందూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల వెంకన్న, కౌన్సిలర్లు అన్నపర్తి శేఖర్ గుంటి వెంకటేశం తదితరులున్నారు. 0.

స్వచ్ఛ ఆదిభట్ల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మున్సిపాలిటీ రెడ్డి



ఆదిభట్ల, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్వచ్ఛ ప్రతినిధి : ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం ఆవరణలో బుధవారం నాడు గాంధీ జయంతి సందర్భంగా జాతిపిత గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి. అనంతరం స్వీట్లు,పండ్లు పంపిణీ చేసారు.ఈ సందర్భంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలో



స్వచ్ఛ ఈ సేవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పరిసరాలనుపరిశుభ్రం చేశారు. ప్రజలందరూ పరిసరాల పరిశుభ్రతను పాటించాలని కోరారు. చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి తానే స్వయంగా చెత్తా చెదారాన్ని పిచ్చి మొక్కలను తొలగించి శుభ్రపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ కామండ్ల యాదగిరి, స్థానిక నాయకులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలకృష్ణ, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు

చందూరు అక్టోబర్ 2 (శాసనసభ స్వచ్ఛ) : మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా బుధవారం చందూరు మున్సిపల్ కేంద్రం లో భారతీయ జనతా పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పండుల సత్యం గౌడ్ అధ్యక్షత్వంలో జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ విగ్రహం చుట్టూ పరిశుభ్రత కార్యక్రమం నిర్వహించి, పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో సరోద్ర మోడీ ప్రభుత్వం వచ్చాక స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమం తీసుకురావడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమం వచ్చి 10 సంవత్సరాలు కావడం జరిగింది, అని ప్రధాన మంత్రి సరోద్ర మోడీ గారి పిలుపు మేరకు స్థానిక బస్టాండ్ లో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది అన్నారు పలువురు నాయకులు మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కోమటి వీరేశం,జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సోమ సరసింహ,సీనియర్ నాయకులు సముద్రాల వెంకన్న,తడకమల్ల శ్రీధర్,ఉమ్మడి వెంకటాచారి,పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కలకం సరోమ్,ఎస్సీ మోర్తా మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు ఇరిగి కుమార్, పార్టీ కార్యదర్శి చిట్టిప్రోలు వెంకటేశం,తదిశెట్టి గంగాధర్, భుజ్జాల భూషయ్య,గన్నవరం నాగరాజు, నేర్లకంటి యాదయ్య,భూతరాజు మని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



NSUI ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా

మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు

దేవరకొండ అక్టోబర్ 02 శాసనసభ స్వచ్ఛ ప్రతినిధి : NSUI జాతీయ అధ్యక్షులు వరుణ్ చౌదరి పిలుపు మేరకు NSUI తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యదవల్లి వెంకటస్వామి నాయకత్వంలో నల్గొండ జిల్లా దేవరకొండ నియోజకవర్గంలో NSUI జాతీయ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ పానుగంటి శ్రీకాంత్ అధ్యక్షత్వంలో జాతి పిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంలో వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో శాంతియుతంగా అనేక ఉద్యమాల నిర్వహించి దేశ స్వాతంత్ర్యం తేవడంలో క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించిన మహానుభవ వ్యక్తి గాంధీ గారని ఆయన అన్నారు. గాంధీ చూపిన మార్గంలో పనిచేసి ఉన్నంత శిఖరాలు అధిరోపించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిపి పల్లి మండల అధ్యక్షులు మునగాల శివ, భూతం అజయ్ , విజేయుడు, వాల్ సింగ్, ఎలుక జాలెందర్, నయ్యద్ మొయిస్, కుంభం మధు, రామవత్ వంశి, యెనిమల రమేష్, నాగార్జున, రాహుల్ నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గాంధీ జయంతి వేడుకలు



తుర్క యంజాల్, అక్టోబర్ 02(శాసన సభ): తుర్కయంజాల్ పుర పాలక సంఘం కార్యాలయం లో బుధవారం మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ కె. అమరేందర్ రెడ్డి గాంధీ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.. జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ ఆహింసావాదమే ఆయుధంగా వాడి దేశాన్ని బ్రిటిష్ చెర నుండి విముక్తి కల్పించారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్ షోర్ లీడర్ కోసికే బలయ్య, సానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, సిబ్బంది శ్రీధర్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీ అడుగుజాడల్లో నడవటమే

ఆయనకు ఇచ్చే ఘనమైన నివాళి : మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



దేవరకొండ అక్టోబర్ 02 శాసనసభ స్వచ్ఛ ప్రతినిధి : మహాత్మాగాంధీ అడుగుజాడల్లో మనమంతా నడవటమే మనం మహాత్ముడి కి ఇచ్చే ఘనమైన నివాళి అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు,దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.బుధవారం మహాత్మా గాంధీ జయంతి సందర్భంగా దేవరకొండ పట్టణంలోని గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..... మహాత్మాగాంధీ అడుగుజాడలలో నేటి యువతరం నడవాలని, అహింసా మార్గంతోనే స్వాతంత్ర్యం తీసుకువచ్చిన మహానుభవ వ్యక్తి జాతిపిత గాంధీ మహాత్ముడే నన్నారు.సామాజిక రుగ్మతలు లేకుండా దేశం ఆభివృద్ధి

పథంలో నడిపేందుకు కృషి చేసిన మహాత్మా గాంధీ అడుగుజాడల్లో నేటి తరం యువత నడవలన్నారు.సత్యం , అహింసా, ధర్మం, మార్గాలలో నడిచిన బాపూజీ కుల, మతవర్గ విభేదాలు లేని ఆభివృద్ధి చెందిన భారతదేశాన్ని కలలు కనటమే కాకుండా అందుకు కృషి చేస్తూ అమరులయ్యారన్నారు. అందుకే గాంధీజీని నేటికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కోలుచుకుంటారన్నారు. వారిని జాతిపితగా కొలుస్తామని ఉద్ఘోషించారు. సామాజిక మార్పు కోసం ఆయన అహర్నిషలు శ్రమించారని గాంధీచూపిన బాటలో నడవటానికి ప్రతి ఒక్కరూ శాయశక్తుల కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

పట్నం మున్సిపాలిటీలో స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమం



ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్వచ్ఛ ప్రతినిధి : ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలో శుభ్రత, పరిశుభ్రతపై స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమాలలో స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని విస్తృతంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు.కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయడం కోసం ప్రజలు భాగస్వాములు అవుతున్నారు.ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ లో భారత్ గార్డెన్ బైపాస్ లో మున్సిపల్ ఉద్యోగులతోపాటు వివిధ స్వచ్ఛంద సేవలలో పనిచేసే పెద్దలు పాల్గొని పట్టణంలోని పలుకూడళ్లలో పారిశుధ్య కార్యక్రమం చేపట్టారు. మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మురుగునీటి కాలువల శుభ్రత, ప్లాస్టిక్ వాడకం వలన జరిగే అసర్దాలపైన బహిరంగ మలమూత్ర

విసర్జనపైన అవగాహన కల్పించాలన్నారు.స్వచ్ఛభారత్ దినోత్సవం ప్రజల భాగస్వామ్యంతో వేడుకగా జరగాలని, శ్రమదానాలు కూడా నిర్వహించి ప్రతి ప్రాంతాన్ని శుభ్రపరచాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరితో స్వచ్ఛ ప్రతిజ్ఞ చేయించి ప్రజలు కూడా పరిసరాల పరిశుభ్రత, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కమిషనర్ రవీందర్ సాగర్, లయన్స్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ నరసింహ్య, సెక్టరీ పండుగ బాలరాజ్, క్యాబినెట్ మెంబర్ కె .వి రమేష్ రాజు, సొసైటీ చైర్మన్ పాండురంగారెడ్డి, చిందం బాలరాజ్, మల్లేష్ యాదవ్, వినోద్ కుమార్, శంకరప్ప, జలమోని రవీందర్, బాలరాజ్ కుర్కు, మున్సిపల్ శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ సాయి రెడ్డి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చింతపల్లి చౌరస్తాలో

మహిళలు చెప్పుకోలేని అవస్థలు

- మహిళలు లఘు శంఖ, దీర్ఘ శంఖకు బయటికి వెళ్లేని పరిస్థితి
- చింతపల్లి చౌరస్తాలో టాయిలెట్లు లేక ప్రయాణికుల ఇక్కట్లు
- కమ్యూనిటీ టాయిలెట్స్ నిర్మించాలని డిమాండ్



చిరు వ్యాపారి గుండ్రపల్లి రాములమ్మ



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : శౌచాలయం అనేది మహిళలకు అత్యున్నత సమానం. వనినిమిత్తం బయటకు వచ్చే మహిళలు, యువతులు, బాలికల కోసం రద్దీ ప్రదేశాల్లో మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్లు చాలా ముఖ్యం. ఈ నేపథ్యంలో చింతపల్లి చౌరస్తాలో టాయిలెట్లు, మరుగుదొడ్లు లేక ప్రయాణికులు నిత్యం ఇబ్బందిపడుతున్నారు. రాష్ట్రంలో రెండవ శిరిడిగా పేరుందిన చింతపల్లి సాయిబాబా సన్నిధికి నిత్యం వందల సంఖ్యలో, పండుగ లు, ప్రత్యేక రోజుల్లో వేలసంఖ్యలో భక్తులు వస్తుంటారు. స్థానికంగా మార్కెట్ యార్డు ఉండడం వల్ల రైతులు, చిరువ్యాపారులు, పాఠశాలలు, కళాశాలలకు విద్యార్థులు నిత్యం రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. అలాగే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నాగార్జునసాగర్, మీదుగా కొండమల్లేపల్లి వయా చింతపల్లి చౌరస్తామీదుగా భాగ్యనగరానికి ఈ చౌరస్తా నుంచే రాకపోకలు సాగించవలసి ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే చింతపల్లి చౌరస్తాలోనిత్యం ప్రయాణికుల రద్దీ ఉంటుంది కనుక టాయిలెట్లు, మరుగుదొడ్లు లేకపోవడంతో ప్రజలు చెప్పుకోలేక ఇబ్బందిపడుతున్నారు. తప్పని సరి పరిస్థితుల్లో మహిళలు ముఖద్వారం వాటం వెళ్తున్నారు. చింతపల్లి సాయిబాబా సన్నిధి దర్శించుకునేందుకు దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ప్రముఖులు, ప్రజాప్రతినిధు లు వస్తుంటారు. వీరందరినీ దృష్టిలో ఉంచుకుని చౌరస్తాలో కమ్యూనిటీ టాయిలెట్స్ నిర్మించాలని, సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే ప్ర



పూలు, పండ్ల వ్యాపారి వాకిటి మాధవి.

యాణికులు, పలువురు స్థానికులు కోరున్నారు. బయటికి వెళ్లేని పరిస్థితి మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల నుండి నిత్యం ఇ క్యూడికి వచ్చి పూలు,పళ్లు, కూరగాయలు, నిత్యవసర సరుకులు, తదితర సామాగ్రిని అమ్ముకొని సాయంత్రం తిరిగి ఇంటికి వెళ్తుంటాం. ప్రతి ఒక్కరికి దేహబాధ తప్పనిసరి కనుక మొదటి నుంచి ఇక్కడ మూ త్రశాలలు, మరుగుదొడ్లు లేవు. బయటకు వెళ్లాలంటే భయమేస్తున్న పరిస్థితి. కమ్యూనిటీ టాయిలెట్స్ నిర్మిస్తే ప్రయాణికులకు, చిరు వ్యాపారులకు బాగుంటుంది.

చిరు వ్యాపారి గుండ్రపల్లి రాములమ్మ, చింతపల్లి ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు వ్యాపారాలు కొనసాగించే మాకు ప్రతినిత్యం వివిధ పనులపైనే మండల కేంద్రానికి వచ్చే మహిళలు, యువతులు,బాలికలు, వృద్ధులు మూత్రశాలలు మరుగుదొడ్లు లేక చాలా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నాం సంబంధిత అధికారులు ఈవిషయాన్ని ఒకసారి పరిశీలించాలి సమస్యను పరిష్కరించాలి.

పూలు,పండ్ల వ్యాపారి వాకిటి మాధవి చింతపల్లి

చాలా సంవత్సరాల నుండి ఈటాయిలెట్ల సమస్య ఇలాగే కొనసాగుతోంది. ఈ సమస్యను స్వచ్ఛంద సంస్థలు గాని, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, దాతలు గానిదృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రజల సౌకర్యార్థం కమ్యూనిటీ శౌచాలయం నిర్మించి పుణ్యం కట్టుకోవాలని చింతపల్లి మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

మాడుగుల పోలీస్ స్టేషన్లో గాంధీ జయంతి వేడుకలు

- గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన మాడుగుల పోలీసులు.

మాడుగుల, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : మహాత్మాగాంధీ అడుగుజాడల్లో మనమంతా నడవటమే మనం మహాత్ముడి కి ఇచ్చే బహుమతి అని మాడుగుల సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు అన్నారు. గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మాడుగుల పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఐ మాట్లాడుతూ మహాత్మాగాంధీ అడుగుజాడలలో నేటి యువతరం నడవాలని, అహింసా మార్గంతోనే స్వాతంత్ర్యం తీసుకువచ్చిన మహానుభావుడి వ్యక్తి జాతిపిత గాంధీమహాత్ముడని అన్నారు. సామాజిక రుగ్గుతలు లేకుండా దేశం ఆభివృద్ధి పథంలో నడిపేందుకు కృషి చేసిన మహాత్మ గాంధీ అడుగుజాడల్లో నేటి తరం యువత నడవాలన్నారు. సత్యం , అహింసా, ధర్మం, మార్గాలలో నడిచిన బాహుజీ కుల, మతపర్ర విభేదాలు లేని ఆభివృద్ధి చెందిన భారతదేశాన్ని కలలు కనటమే కాకుండా అందుకు కృషి చేస్తూ అమ- రులయ్యారన్నారు. అందుకే గాంధీజీని నేటికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జాతిపితగా కొలుస్తామని ఉద్ఘోషించారు. సామాజిక మార్పు కోసం ఆయన అహర్నిశలు శ్రమించారని గాంధీమాపిన బాటలో నడవటానికి ప్రతి ఒక్కరూ శాయశక్తులా



కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాజప్ప, కానిస్టేబుళ్ళు స్వామి, రాజేందర్, నాగరాజు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి - కురుపాటి గణేష్

చందూరు, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ డిపార్ట్మెంట్ నల్లాండ్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ కురుపాటి గణేష్ బుధవారం మున్సిపల్ కేంద్రంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గణేష్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్న కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని అన్నారు. అదేవిధంగా మునుగోడు నియోజకవర్గ ప్రాంతం వెనుకబడిన ప్రాంతం గత పాలకుల చేతిలో వెనుకబడ్డ ప్రాంతం మునుగోడు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి చెందాలంటే రాజగోపాల్ రెడ్డి కి మంత్రి పదవి ఇస్తే ఎంతో అభివృద్ధి చెంది చర్లగూడెం ప్రాజెక్ట్, కిష్టరాంపల్లి ప్రాజెక్టు, డి.డి, దేవరకొండ, మునుగోడు ప్రాంతాలు ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుందని రైతుల కష్టాలు తీరుతాయని ఆయన అన్నారు.



కేటీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన చందూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల వెంకన్న



చందూరు, అక్టోబర్ 2 శాసనసభ స్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రం మాజీ మంత్రివర్గులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ పర్సన్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు ,మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి ని బుధవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన చందూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తోకల వెంకన్న, కౌన్సిలర్లు అన్నెప్పర్తి శేఖర్ , గుంటి వెంకటేశం , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాసనసభ

విలేకరులు కావలెను

కేంద్ర ప్రభుత్వంచే గుర్తించబడిన తెలంగాణ శాసనసభ తెలుగు దిన పత్రికలో ఈ ప్రాంతాల్లో వార్తలు సేకరించడానికి విలేకరులు కావలెను.

తెలుగులో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు

నల్గొండ జిల్లాలో ఖాళీగా ఉన్న డేట్ లైన్లు

నల్గొండ జిల్లా: చందంపేట, డి.డి, పి.పి.పల్లి, నాంపల్లి, మల్లిగూడ, గుర్రంపోడు, చందూర్, మునుగోడు, హొలియా, పెదవూర, నిడుమునూరు నల్గొండ, కనగల్, మిర్యాలగూడ, త్రిపురారం, కట్టంగూర్, తిప్పల్లి, నకిరేకల్ తదితర ప్రాంతాలలో పనిచేయుటకు ఆసక్తిగల వారు క్రింది ఫోన్ నంబర్లకు సంప్రదించండి.

తెలంగాణ శాసనసభ దినపత్రిక నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ వెంకటేశ్

సెల్: 9949360937, 9100900931